

2 | 要闻

鹤壁日报

发挥职能 凝聚改革发展正能量

(上接第一版)切实把会议精神贯彻落实到宣传工作的方方面面。要准确把握市委八届七次全会和经济工作会议精神实质,发挥好职能部门作用,全力做好会议精神的学习宣传活动,推动会议精神家喻户晓、深入人心,形成强大共识,凝聚改革发展正能量,营造良好舆论氛围。要以学习市委八届七次全会和经济工作会议精神为

动力,在提升求进上、在加快生态活力幸福之城建设上、在力争“五个示范先行”和打造“两个最优环境”上精准地寻找结合点、选择切入点,在做好当前工作的同时,认真总结2014年工作,及早谋划好2015年的重点工作,为我市加快生态活力幸福之城建设进程、迈出率先全面建成小康社会新步伐做出应有的贡献。

把握精神实质 提升统一战线服务全市中心工作水平

(上接第一版)进一步增强广大统战成员做好各项工作的信心和决心。

王英超强调,在今后的工作中,要不断提升统战工作水平,使统一战线服务全市中心工作取得更大成效;要坚持围绕中心、服务大局;要提升工作品牌,在实施“同心”实践行动中,不断拓展延伸九鹤合作、盟

去年我市出入境人次首次突破两万

一年增加上万人次 同比增长近八成

本报讯 (记者 陈静)“你好!我想办理护照,需要填写什么材料?”1月7日,市民冯宇卿手持身份证和户口簿在市公安局出入境接待大厅排队办理护照。虽然距春节假期还有一个多月的时间,但很多市民都和冯宇卿一样,已经提前开始办理境外游所需的出入境证件。

随着人民生活水平提高、消费层次提升,2014年,我市出入境人次大幅增长,首次突破2万大关。而这段突破1万人次仅用了2年时间。

据统计,2014年我市出入境系统共受理审批公民因私出国(境)申请2.5万余人次,较2013年的1.4万余人次增加了1.1万余人次,同比增长79.5%。其中办理护照8400余人次,往来港澳通行证1.4万余人次,大陆居民往来台湾通行证2300余人次。

淇滨区开展占道经营专项整治

多年违规建筑被拆 脏乱路口变身绿地

本报讯 (记者 陈静)“违规报亭终于拆除了,路口变得干净整洁多了,存在多年的脏乱现象终于得到解决。”日前,在淇滨区黄河路与华山路交叉口东南角鹤翔小学北侧,家住附近的市民赵前进发出这样的感叹。

原来,在该交叉口东南角一直有一个违规建设的报亭,不仅占用绿地,还搭起固定式帐篷开设麻将场,每天来这里打麻将的人群络绎不绝,附近居民怨声载道。



淇滨区湘江路南半幅机动车道与衡山路交会处正中有一棵大树,挤占了机动车道和人行横道,给车辆和行人带来许多不便。据了解,这是一棵生长在150岁至200岁之间的古树,已经在路中间立了许多年。

本报记者 李鹏 摄

声 明

我公司(鹤壁宏翔置业有限公司)郑重声明:我公司开发建设的书香铭苑住宅小区项目,未委托任何公司及个人在书香铭苑项目售楼部以外的任何场所、以任何公司或个人名义售房,除我公司在书香铭苑售楼部内签订售房合同、收取费用的有效外,其他任何公司或个人销售书香铭苑商品房及收费行为均与我公司无关。

鹤壁宏翔置业有限公司
2015年1月8日

婚后不到两年,她的丈夫意外身亡。她独自扛起养家重担,照顾公婆以及尚未成年的小姑、嗷嗷待哺的幼儿。淇滨区上峪乡西柴厂村村民郭连凤——

带着公婆再嫁 照顾老人20余年

□本报记者 岳婷婷

1月3日,坐公交车60分钟,再步行30分钟,记者终于来到位于淇滨区上峪乡西柴厂村的郭连凤家。郭连凤从去年冬天到市区打工,记者到来时她刚下班,正在家做饭。趁着过元旦,她打算给两位老人和孩子做一桌营养大餐。

**每 天 不 亮 ,
她 在 全 村 第 一 个
出 冒 ; 深 夜 , 她 在 村 里
最 后 一 个 熄 灯**

转动时间的齿轮,回到1993年。那一年,23岁的郭连凤与小任相识并结婚。婚后,他俩幸福甜蜜,不久就有了爱情结晶。然而,

天降横祸。1994年,郭连凤的丈夫因触电意外身亡。这让郭连凤的公公婆婆悲痛欲绝,几次哭得昏过去了。

善良柔弱的郭连凤面对突如其来的打击,沉浸在难以驱散的悲伤中,常常以泪洗面。但面对昼夜不眠、一夜白头的公公婆婆,尚在求学、还未成年的妹妹和出生仅70天的儿子,她一边在房间里偷偷抹泪一边激励自己:“必须坚强起来,不能让这个家散了。生活还要继续,要接替丈夫把家撑起来,从今以后,我就是公婆的女儿,要成为他们的依靠。”

郭连凤告诉父母,她要留下来,照顾两位老人以及尚未成年的小妹,抚养儿子长大。郭连凤的大姐郭凤叶告诉记者:“回想起那段时光,总是说她傻,却又看不得她为了养家疲惫不堪,要伸手拉

她一把。”

一个人独撑门户,郭连凤起早贪黑,几年来几乎没睡一天安稳觉,她把悲伤深埋心底。每天天不亮,她是全村第一个出门的人,踏着月光,把田地侍弄得井井有条;回到家,赶紧做饭,请公婆吃饭,给年幼的孩子喂饭,做家务、干农活,看孩子,就没人闲下来的。但即使再忙再累,郭连凤也要和公婆聊天解闷,想方设法帮助老人从失去儿子的痛苦中解脱出来。晚上,她要洗洗涮涮、缝缝补补,几乎每天都是全村最后一个熄灯的人。

**带 着 公 婆 再 嫁 ,
夫 妻 俩 尽 心 赡 养**

有郭连凤的悉心照顾,两位

老人渐渐抚平了心中的伤痕。“平时还好,那次赶上公公生病住院,婆婆胳膊骨折在家休养,地里的农活儿还等着我干,真是忙得脚不沾地。”郭连凤感叹,做饭、送饭、喂饭,给婆婆按摩、穿衣、洗澡,去医院照顾公公,还要做家务、干农活、喂牲口,短短20多天,她瘦了10多斤。

两位老人既感动又心疼,后来他们找郭连凤谈心,劝她碰到合适的人,就考虑一下再婚。郭连凤考虑再三,提出一个要求:男方必须愿意与她共同赡养公婆。

1999年,在熟人的撮合下,善良贤惠的郭连凤与老实勤快的肖玉明结了婚,新房就在郭连凤与公婆居住的老宅里。婚后,郭连凤和肖玉明相敬如宾,共同承担起赡养两位老人的责任。

肖玉明包揽了家里所有的重

活,趁着农闲时,还出外打工挣钱贴补家用。现在,两位老人已经70多岁了,身体依然硬朗。

提起连凤,婆婆秀玲连连称赞:“连凤就跟俺女儿一样,是俺的贴心小棉袄。如果没有她,就没有俺们这个家。这个冬天,小肖在家干活儿,连凤趁着农闲去市里打零工,给俺们买衣服、买好吃的。这丫头傻,不知道心疼自己,光想着照顾俺俩和孩子,这么些年了,都没睡过囫囵觉,常常晚上起来给俺们和孩子掖被子、关窗户。”

郭连凤的邻居王东香告诉记者,苦难的日子让这个柔弱的女人变得坚强。除了赡养老人,郭连凤的两个儿子还都在上学。要是别人早挺不住了,可连凤却说,为了家人能生活得舒服点,再累再苦她也觉得值。

自2000年我市开始季评好人好事,截至2014年年底

我市共评出“鹤壁好人”580人

本报讯 (记者 岳婷婷)自2000年我市开始季评好人好事以来,截至2014年12月底,全市共有580人受到表彰,其中,2014年第四季度新评选出10名“鹤壁好人”。在“鹤壁好人”评选的基础上,我市还深入开展了文明市民、文明警察、文明教师、文明医生、文明职工和孝老敬亲农民等多项评选活动,全市共表彰文明警察60名、文明教师139名、文明医生100名、文明职工100名、孝老敬亲农民13名。这是日前记者从市文明办了解到的。

我市利用市民学校、道德讲堂、“文明使者”志愿服务站、宣传橱窗、文化广场等开展文明河南宣传活动,在机关、企事业单位、社区等场所所建立文化中心和市民学校1000余所,设立宣传橱窗3500余个,文化活动聚集场所1400余个,开设道德讲堂140余次,实现了省级以上文明单位和文明社区全覆盖。首届中原(鹤壁)文化博览会开展的4天时间里,每天都有500余名戴着小红帽的志愿者在展馆内外提供服务。

不仅如此,我市还组建了由2000余名机关退休人员组成的退休人员志愿服务队,在全市广场、社区、停车点等场所劝导人们不乱停乱放车辆、不乱扔垃圾,带动广大市民做文明人、文明事;依托志愿服务组织开展敬老志愿服务,为空巢老人提供义务家政服务500余次;开展爱民扶志志愿服务,为留守儿童捐助图书4000余册,业余辅导2000多小时。

主营业务收入56.9亿元

(上接第一版)据介绍,为推进产业发展,市政府专门制定了《鹤壁市镁产业发展推进计划(2014~2016年)》,全力推进镁产业发展。我市还依托新成立的河南镁业公司进行产业整合,与地恩地、明镁、创世电机、美丽鸟等9家企业成立联合体;与捷镁特、维多利、物华等11家企业联合成立市新型镁合金挤压型材产业联盟,整合我市28条镁合金挤压型材生产线,整合后将达到5万吨以上的镁合金挤压型材产能,实现超15亿元的年销售额。通过整合,进一步提升了产业的竞争力。

去年,我市谋划了12个汽车零部件、电子信息、休闲用品等领域的精深加工项目,大力开展产业招商。河南恒锐机动车零部件有限公司年产150万件锻造旋压轮毂项目、鹤壁万德美公司年产3000吨的铸造阳极和物华公司年产5万吨高性能镁合金棒材等一批精深加工项目相继落地,进一步推动了我市金属镁产业向精深加工方向转型。

“我市还积极搭建了产业发展平台。”尧玉芬说,2014年,鹤壁国家镁及镁合金质检中心通过了国家质检总局的验收,成为国内一流的镁行业检验检测研究基地,镁行业标准制定、仲裁检验及信息发布权威中心、镁产品技术人才基地和新产品新技术孵化基地。我市规划建设的镁业大厦已全部完工,下一步将建设集现货交易、仓储、物流等为一体的中国镁交易中心,形成中国镁业价格指数,掌握镁业价格话语权。同时,随着鹤壁海关和鹤壁出入境检验检疫局的落地,下一步将充分发挥省级镁出口基地优势,为镁企业搭建良好的出口平台。



1月7日,顾客在平顶山爱心救助超市内领取米、面。

在河南平顶山市,有一家特殊的超市——专门为困难群众设立、“购物”全部免费、顾客可以按需领取。这是河南省首家市级爱心救助超市,成立于2004年12月16日,开业10年来,已累计接受社会各界捐赠价值6500多万元的款物,救助困难群众48万余人次,发放各物品96万余件,被困难群众称为党和政府与困难群众的连心桥。

新华社记者 李安 摄

我市6乡镇获评2014年省级卫生城镇

浚县王庄镇,淇滨区大河涧乡、大赉店镇,山城区石林镇,鹤山区鹤壁集镇,淇县北阳镇上榜

本报讯 (记者 解静怡)
近日,根据省爱卫会下发的决定,我市有6个乡镇被省爱卫会命名为2014年省级卫生城镇。

据了解,按照省级卫生城镇标准及其考核命名和监督管理办法,省爱卫办抽调专家组成立评审组,先后对全省54个城

镇创建工作进行了资料审核、暗访检查和技术评估。

根据专家评审意见,认为这54个城镇整体卫生水平达到或基本达到《河南省卫生城市标准》、《河南省卫生县城标准》、《河南省卫生乡镇标准》的要求,经过公示,得到了社会认

可。

自我市创建工作开展以来,市爱卫办对各乡镇进行了多次督查,重点查看了乡(镇)政府机关、卫生院、农贸市场、主次干道、公共厕所的环境卫生情况,就督查中发现的问题提出了整改意见和要求,现场

要求各有关单位紧密配合,快

速行动,认真对照标准,狠抓落

实,限期整改、达标。

在命名的2014年省级卫生城镇中,我市浚县王庄镇,淇滨区大河涧乡、大赉店镇,山城区石林镇,鹤山区鹤壁集镇,淇县北阳镇榜上有名。

市电子商务协会成立

与知名电商平台加强合作 可降低协会成员的经营成本

近年来,我国电子商务快速发展,已渗透到经济社会发展的各个领域。就我市而言,目前外界对我市电子商务的认知度和认可度均有待进一步提高。为此,我市电子商务协会应运而生,作为搭建电子商务

企业和政府之间联系的桥梁,将进一步推进我市电子商务健

康发展。

市商务局工作人员介绍,协会将积极开展电子商务知识普及教育和技能培训,为我市电子商务发展提供知识和人才支撑,与知名电商平台加强合作,集中开展与电子商务上下游企业、特别是快递物流企业

合作,降低协会成员的经营

成本,加强与金融机构的合作,

解决电子商务从业企业的融资

难题。

支撑,与知名电商平台加强合

作,集中开展与电子商务上

下游企业、特别是快递物流企

业的合作,降低协会成员的经

营成本,加强与金融机构的合

作,解决电子商务从业企业的融

资难题。

支撑,与知名电商平台加强合

作,集中开展与电子商务上

下游企业、特别是快递物流企

业的合作,降低协会成员的经

营成本,加强与金融机构的合

作,解决电子商务从业企业的融

资难题。

位于浚县伾山街道办事处的超大肉鸡养殖专业合作社,上连农业产业化龙头企业,下连农民养殖户——

70余户养殖户户均年增收10万元

本报讯 (记者 张婷媛 席波) 在浚县伾山街道办事处有这样一家养殖合作社:想养鸡的农户没钱买雏鸡可以找他们;没钱买饲料可以找他们;鸡出栏了,想要卖个好价钱还可以找他们。

这家养殖合作社就是位于东宋庄村的浚县超大肉鸡养殖专业合作社。两年多来,该合作社上连市农业产业化龙头企业浚县奉献禽业有限公司,下连农民养殖户,不仅为企业提供肉鸡、鸡蛋等资源,还带动农户

发展规模养殖致富。“合作社统

一为养殖户提供鸡苗、饲料、防

疫、技术及销售等一条龙服务,

使70余户养殖户户均年增收10

万余元。”日前,该合作社理事长侯献朝告诉记者。

“合作社不光派专人传授

养殖技术、全程指导防疫,还负

责日常饲养管理,按保护价回

收肉鸡,当年俺家养的1万多只

肉鸡赚了2万多元。”尚庄村养

殖户马建庄兴奋地说。

跟着侯献朝养鸡多年的耿

庄村农户缑相城对记者说:“前

几年发生禽流感疫情时,我们

这些农户都担心养的鸡卖不出去,

但合作社还是按保护价进行

回收。”而这,让合作社赔了

100多万元。

在侯献朝的示范带动下,

目前,该合作社70余户农户已

</